
Kundenpreis
Int. Nr.
Kilometerstand
Herstellerfarbe
Leistung
Hubraum
Kraftstoff
Getriebe
Türen
Emissionsgruppe*

61.285 €
MwSt. ausweisbar

4734102761
-
Candy-Weiß
103 kW (140 PS)
1968 cm³
Diesel
Schaltgetriebe
4
Euro6

Autohaus Kuhn & Witte GmbH & Co. KG
Lüneburger Str. 9
21244 Buchholz

Zentrale: 04183/933-0
Tom Heuschkel
0 41 83 / 933 - 868
tom.heuschkel@kuhn-witte.de

Volkswagen Crafter 35 DoKa Kippper *3-Seitenkipper*Klima*AHK*

Beschreibung

Assistenzsysteme:
Berganfahrassistent; Elektronisches Stabilisierungsprogramm und ABS; Fernlichtregulierung "Light Assist";
Geschwindigkeitsregelanlage inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer; Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht- und
Regensensor
Multimedia:
Car-Net App-Connect; Digitaler Radioempfang (DAB+); Mobiltelefon-Schnittstelle; Radio "Composition Colour" mit 16,5
cm (6,5 Zoll) großem Touchdisplay; Radio "Composition Colour" mit 4 Lautsprechern; 2 USB-Schnittstellen (Typ C) in der
Armaturentafel
Technik & Sicherheit:
Abgasnorm Euro 6d ISC-FCM; Airbag für Fahrer und Beifahrer mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung; Außenspiegel, elektrisch
einstell- und beheizbar; Klimaanlage mit manueller Regelung im Fahrerhaus; Motor-Start-Stopp-System mit Bremsenergie-
Rückgewinnung; Notrufsystem eCall; Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), "Leaving home"-Funktion und
manueller "Coming home"-Funktion; Tire Mobility Set: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel; Wegfahrsperre,
elektronisch; Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung und Innenbetätigung; 2 Funkklappschlüssel; 6-Gang-
Schaltgetriebe
Interieur:
Multifunktionsanzeige "Plus"; Sitzbezüge in Stoff, Dessin "Austin"
Exterieur:
Radstand mittellang (MR) - 3.640 mm; Sommerreifen

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Sonstiges:
Abschlussträger in breiter Ausführung mit L = 1.899 mm und H = 258 mm, geschraubt; Außenspiegel links, konvex, mit
integrierter LED-Blinkleuchte und Weitwinkelbereich; Außenspiegel rechts, konvex, mit integrierter LED-Blinkleuchte und
Weitwinkelbereich; Beheizbare Scheibenwaschdüsen vorn und Waschwasserstandanzeige; Drehstromgenerator 250 A;
Elektrische Zusatzheizung; Fahrgestell mit Doppelkabine; Handschuhfach mit abschließbarer Klappe,beleuchtet;
Heckfenster und abblendbarer Sicherheitsinnenspiegel; Komfortsitz links, in der 1.Sitzreihe; Kraftstoffbetriebene
Zusatzheizung; Kühlerschutzgitter, unlackiert; Lenkrad (3 Speichen); Licht-und-Sicht-Paket; LNFZ-Ausführung mit bis zu 6
Sitzplätzen; Rückfahrkamera-Vorbereitung; Rückleuchten; Security & Service (mit OCU); Seitliche Markierungsleuchten;
Serviceanzeige 50.000 km oder 2 Jahre (variabel); Stoßfänger vorne in Grau; Verbandmaterial, Warndreieck, und
Warnweste; Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung; Vorbereitung für Anhängevorrichtung (inkl.
Gespannstabilisierung) mit Kabelsatz und Steuergerät; Vorbereitung für Dreiseitenkipper; Vorbereitung für
3-Seitenkipper; Vorbereitung Pritsche-/Kipperaufbau; 2. Batterie mit Trennrelais und Batterieüberwachung (AGM-Batterie);
4 12-V-Steckdosen im Fahrerhaus (drei in der Schalttafel, eine im linkenSitzgestell); 4er-Sitzbank, in der 2.Sitzreihe
Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen
Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.
Die Ermittlung der angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die angegebenen Werte
beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit
dem vorliegenden Ausstattungsumfang.
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Bilder
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